2023年9月29日 星期五 责编:徐徐 王妙妙 美编:张靖宇 照排:余佳维 审读:邱立波

# 有趣的

# 蓝尾壁虎

奉化区实验小学204班 王蹊言(证号2332216) 指导老师 董颖枝

大家好,我是蓝尾壁虎。

我有一条蓝色的尾巴,还有大大的眼睛、分叉的舌头、蓝灰色的身子。我爬行的速度很快,如果有危险,可以快速逃走。即使被抓住,我也可以断尾逃生。几天后,我还能长出新的尾巴。这个本领是不是很厉害呀?

### 送西瓜

#### 奉化区实验小学204班 俞舒扬(证号2332217) 指导老师 董颖枝

一个夏天的早上,兔妈妈吩咐 小兔们去田里摘西瓜,送去奶奶家。

到了西瓜地里,小兔们挑了一个最大的西瓜。小兔们一下一下地推,西瓜骨碌骨碌向前滚。滚着滚着,一条小河挡住了他们的去路。河水很深,他们过不去,只好坐在草地上想办法。兔哥哥灵机一动,他说:"我们把西瓜小心地摔成两半,当作船划过去,不就行了?"兔弟弟连连点头表示同意。于是,哥俩就把西瓜摔成了两半,把里面的果肉全啃光了。接着,他们将空空如也的西瓜皮小心翼翼地推到水里,用手当桨划呀划呀,终于来到了奶奶家。

奶奶看到小兔们,高兴得不得了,问:"小宝贝,你们怎么来啦?"

"奶奶,我们来给您送西瓜。"兔 弟弟甜甜地说着,转过头指了指身 后的西瓜皮,不好意思地笑了。大伙 儿都笑了。

### 神奇的"空调帽

#### 奉化区实验小学304班 蒋瑞浩(证号2315531) 指导老师 毛裕春

星期天,我上完英语课,回到家觉得很热。于是,我把空调打开,并从冰箱拿出一根冰棒,大口吃起来,叹道:"爽!"这才是夏天正确的打开方式。

我继续吃着冰棒,看着窗外的风景,突然,看到几个路人满头大汗,气喘吁吁。我看着他们,就想着在未来发明一顶"空调帽",这样人们夏天出门戴着会非常舒服。

空调帽有三个开关,红色是强风,蓝色是中风,绿色是弱风,空调帽非常轻,方便携带。夏日炎炎,人们在路上行走时,戴上空调帽就不用担心中暑了。它会吹出冷风,人们也不会汗流浃背,它将会是大家的夏日必备神器。

这就是我想发明的空调帽,你们喜欢吗?



奉化区居敬小学604班 王玉涵(证号2315805) 指导老师 杨春晓

#### 奉化区实验小学304班 徐语诺(证号2315526) 指导老师 毛裕春

今天,天气晴朗,我要出去参加派对。我披上我的魔法外衣,它是粉色的,上面点缀着红色的小花,漂亮极了。

正当我悠闲地散着步去参加派 对时,一道闪电从天而降,把天给劈 开了,雨哗啦一声倾盆而下。这时我 魔法外衣的帽子竖了起来,我按了 一朵小红花,只见外衣瞬间变成了 雨衣。过了一会儿,太阳出来了,烈 日炎炎,我又按了一朵小红花,雨衣 瞬间变成了防晒衣,它不仅能阻挡 阳光和紫外线,还能散发出阵阵凉 意。走在路上,我觉得有些无聊,按 了一下耳边的小花,音乐顿时在我 耳边播放起来。我看了看表,啊,要 迟到了!我的衣服瞬间变成了闪电 侠的衣服,我顿时感觉浑身充满了 力量,走起路来,像飞一样的,一会 就到了朋友家。

这时,我的外衣变成了礼服,我 高高兴兴地参加朋友的生日派对。 我们正吃得开心时,突然停电了,我 按了一朵小红花,我的外衣顿时一 闪一闪的,好看极了!

你说,我的魔法外衣神不神奇?

#### 本度为宝

#### 奉化区实验小学408班 张亦琛(证号2315544) 指导老师 杨丹

饮料瓶可以变成花瓶,餐巾纸可以制作成可爱的指偶……我今天要做一个小水族馆,里面有各种各样的海洋生物——比如生活在北极的珍贵海洋生物。

事不宜迟,现在就开始吧!第一 步,准备废弃的泡沫塑料盘、五至六 厘米长的渔线、大一点儿的玻璃瓶、 锡纸、金箔片、502胶水、针和油性 彩笔。第二步,把泡沫塑料剪成两个 -模一样的冰海精灵和一个比瓶盖 小一点的圆。第三步,把渔线粘在涂 满502胶水的冰海精灵上,再把另 一个冰海精灵盖上来——小心粘到 手。第四步,用油性笔画上眼睛和花 纹。第五步,把圆的中间用穿了线的 针穿一个洞,接着将圆的鱼线头粘 在瓶盖上。第六步,将涂了色的锡纸 和金箔片剪成若干片小正方形。最 后,把锡纸、金箔片、水倒入瓶中,并 盖紧盖子。

当当当!把"水族馆"放一会儿,接着倒过来,一个"水晶球水族馆"就闪亮登场了。

### 秋天的第一杯奶茶

### 奉化区实验小学203班 王菡文(证号2315467) 指导老师 王纯朴

立秋了,朋友圈都在晒"秋天的第一杯奶茶"。我和妈妈也想赶个时髦,决定顶着烈日,驱车去买奶茶。

到了奶茶店,我和妈妈大吃一惊,买奶茶的人也太多了,挤得是水泄不通,大家都是来买秋天的第一杯奶茶的吗?我们决定换一家奶茶店,可是旁边的茶百道排队的人还是很多,妈妈说:"既来之则安之,我们就在这买吧。"那买什么奶茶呢?奶茶的种类好多啊,有豆乳米麻薯,有茉莉奶绿,有青提茉莉……我看得眼花缭乱,都不知选什么了。不过,人很多,我可以慢慢挑,最后,我们挑选了奥利奥蛋糕奶茶和杨枝甘露。

我和妈妈捧着"秋天的第一杯奶茶"幸福地喝了起来,哇,细腻丝滑,奶香浓郁,我们的心甜美极了。

### 多变的夏天

#### 奉化区居敬小学308班 张宇乐(证号2315765) 指导老师 殷葵州

炎热的夏天到来了,它就像一位变化多端的小朋友。当它开心的时候,我们就不开心了,因为太热了,我们只能待在家里,不能出去玩。

如果它生气了,乌云就把整个 天空都笼盖了。轰轰轰,天空乌云密 布,下起了瓢泼大雨。从高处看去, 前面的房子和大山全都看不见了。

过了一会儿,雨停了,太阳又高高地挂在了天空,地上的积水一下就干了,一切都恢复到了下雨之前的样子。这真是一个多变的夏天啊!

### 小用记

#### 奉化区岳林中心小学306班 吴芷悦(证号2315843) 指导老师 杨露琼

晚上,妈妈带我和弟弟去东门广场。

广场很大,人很多,灯光很美,最美的就是音乐喷泉了。美妙的音乐响起时,喷泉就喷出来了。有的像柱子,伸向高高的天空;有的像一排整齐的竹子,笔直笔直的;还有像一朵盛开的小花,旋转着。颜色不断地变幻着,红的、粉的、绿的、蓝的、黄的、紫的、橘黄的,真漂亮呀!喷泉随着音乐不断地变幻着颜色,我看得眼都花了。

### 我的同桌

#### 奉化区岳林中心小学304班 叶腾远(证号2332174) 指导老师 蒋洁

我的同桌叫甜甜,她长得高高的,有时说话会皱起眉头。她的鼻子像一座高高的山峰。

甜甜很喜欢看书,每当她作业做完了,就看书。她还喜欢分享,只要我有什么东西没带,她就把会她的借给我。

我和甜甜经常一起写作业。 甜甜,我很喜欢你。

### 口算过关

#### 奉化区居敬小学307班 马梦妤(证号2303544) 指导老师 毛益利

今天,是口算过关的日子。

从一开学,我就在准备口算过 关。一开始,我口算的速度很慢,渐 渐地,我的速度越来越快。

我信心十足,但是老师发口算纸的时候,我的心像住着一只小兔子一样,跳得飞快。一拿到纸,我就开始答题。

老师一吹哨子,时间到了,我只写了一百二十五题,就交卷了。

过完关以后,我长舒了一口气, 心里的小兔子平静了下来。

### 有趣的方桥

## 奉化区居敬小学308班何佳语(证号2315734) 指导老师 殷葵州

今天,我们开着汽车去了方桥 的公园。

那里的风景美丽极了,里面有好多玩的,有独木桥,有秋千,还有跷跷板,好玩的真多啊!我们在那里玩跷跷板,一上一下的,真有趣。我们走独木桥,直来直去,这让我们开心极了。我们坐上秋干,抓住绳子开始荡秋千,荡啊荡啊,我们高兴得不得了。我们在沙坑路面捡贝壳,闪闪发光的贝壳美丽极了。我们捡了一个又一个,开心极了。

今天我们玩得停不下来了呢!



#### 我的家乡

奉化区实验小学408班 江晨杉(证号2315542)

### 奇妙的衣服

#### 奉化区实验小学304班 张汀悦(证号2315530) 指导老师 毛裕春

每天早上起床,妈妈总要喊我换上不同的衣服,可我想穿自己设计的衣服。我要设计一件衣服,它可以根据春夏秋冬调节温度,也可以根据人的高矮胖瘦调节大小,它不用清洗,每天都整洁如新。我还要在右边袖子上画海底世界,只要摁一下开关,场景就切换到海底世界,我就会变成一条人鱼,可以和鱼儿一起玩要;在左边袖子上画一群小鸟,按下开关后,后背就会冒出一双翅膀,和鸟儿们一起飞翔!衣服中间有一个返回键,按一下就可以回到家里。

周末在家里,"好无聊啊!我要是 能自己出去玩就好了!"哦,对了,我 的衣服不就是能带我出去玩的"神 器"吗?我兴奋地按下了右边的开关, 我变成了一条人鱼,接着我被传送到 了海底,哇!海底竟然这么美!一条条 小鱼排着整齐的队伍,好像在等待着 老师带它们去秋游呢!五颜六色的珊 瑚像一个个美丽的小姑娘,正在跳舞 呢!那边还有几只海豚在唱歌,时不 时地跃出水面,活泼极了!游得累了, 我按下了左边袖子的开关,场景一下 切换到了碧蓝的天空中,我背后的翅 膀轻轻地扑闪着,悠闲地在空中飞 翔,身边的鸟儿们叽叽喳喳地围着我 飞,我们尽情地在空中舞蹈……

我托着腮帮子想啊想啊,越想越来劲,越想越开心。嗯,我一定要努力学习,创造出这件奇妙的衣服!

### 做团扇

#### 奉化区居敬小学303班 应可馨(证号2315745) 指导老师 李玲君

爸爸妈妈带我去参加一个非遗文化活动:制作中秋团扇。我们跟着老师参观了非遗工坊,里面有蓝印花布装饰的芭比娃娃,真精致呀!还有蓝印花布制作的旗袍、马面裙,缝制的"柿柿如意"香包,闻起来沁人心脾。听老师说,这些蓝印花布的颜色是用叶子染出来的,这可真神奇!

终于等到制作扇子啦!桌子上放 了一片片树叶,老师说那是新鲜的板 蓝根叶子。这种叶子具有抑菌、防蚊 的效果,可以避免我们小朋友被蚊虫 叮咬。听了老师的讲解,我用白色扇 布包裹住叶子,然后用小锤子轻轻地 敲击叶子的轮廓。渐渐地,白色扇布 上出现了叶子的形状,绿绿的。等我 敲击完第二片小叶子的时候,印在扇 面上第一片叶子的颜色已经慢慢地 变成了淡蓝色,真漂亮!接着,我把扇 子的边框印在扇布上,沿着边框画了 一圈,再用剪刀沿着边框剪下来,最 后用胶水涂在边缘粘住。终于,一把 完整的艺术团扇出现在了我面前,我 的心里美滋滋的。